

在环山路冯玉祥小学附近,一处被损毁的公交站台玻璃。本报记者 赵兴超 摄



不到一小时,刚换的玻璃就被砸

三天,九块候车亭玻璃遭了殃

本报 96706 热线消息(记者 赵兴超) 自4月6日以来,不到一周时间,泰城环山路、唐警路等路段九块新式候车亭玻璃被砸,既影响了泰城景观,也给市民候车带来一定危险。

11日,家住普照小区的市民李女士拨打本报热线,反映在环山路冯玉祥小学附近,一座公交站台玻璃损坏,破碎的玻璃给候车市民带来了危险。记者来到该站台发现,大约4平方米的大型钢化玻璃破了一个大洞,玻璃渣散落了一地,上方还有一部分玻璃残留。玻璃右下方就是候车的座椅,几

位市民正坐在上面聊天,全然没有发现背后的危险。在距此候车亭东面不远的另一候车亭,也有一块玻璃被砸。随后,记者先后在环山路、唐警路、东湖路等多个路段,发现9处玻璃被损坏的候车亭。

下午,记者联系到负责这些候车亭的泰安海逸风广告公司。公司工程部王东告诉记者,玻璃每次被损,他们都尽量在第一时间重新安装。最近一周来玻璃频繁被毁,让工程施工人员疲于应对,只能先保留现场让警方勘查,然后尽量清理避免危险。据该公司统计,自

2010年入冬以来,泰城新式公交站台亭20多处玻璃,灯箱无故被毁,特别是4月2日、6日、9日,连续9块玻璃被砸碎,每块玻璃价值2500余元。公司每天定时巡查,但玻璃被砸经常发生在夜晚,这些被砸的站台附近也都没有监控设施。在高铁新区,早上换上的玻璃,不到一个小时就被砸碎了。

由于被砸站台属于各个警区,该公司也在岱庙、天外村、岱宗坊等派出所报案。民警经初步勘查发现,玻璃均为钝器或弹射工具所伤,否则以钢化玻璃的强度,普通砖石都难以打破。

价值3900元货物快运途中没了影

半个多月,对方还没有收到货

本报 96706 热线消息(记者 孔红星) 泰城一市民通过物流快运公司向外地发送货物半个多月了,可对方到现在还没有收到货物。他查询了该快运公司的记录,发现价值3900元的货物正常发出,但没有到达终点站。

4月11日上午,泰城市民邵先生向本报记者反映了一件烦心事。3月23日,邵先生准备通过济南奔腾快运有限公司泰安服务站向即墨和烟台发送三包货,其中两包是发往青鸟即墨的,发货前已经汇款3900元;一包是发往烟台的,代收货款2600元。由于邵先生厂里员工的疏忽大意,把应该发即墨的两包写成了烟台客户收,应该发烟台的一包写成了即墨收。事隔一天,即墨的客户先收到了货,发现货不对,立即给邵先生打来了电话。邵先生意识到货物发错,马上通知了泰安奔腾物流,让他把本应发即墨的两包货从烟台再转往即墨,同时把代收货款取消。物流同意了她的要

求。同时,邵先生通知了烟台客户货发错了,先不要去提货。

随后几天,邵先生与烟台客户沟通得知,烟台客户于3月25日那天接到了烟台奔腾物流公司的提货电话,并且带着2600元的货款去提货。当日上午,物流公司收了代收货款,但没找到货物,物流公司让客户把钱留下,单子撕去一个角证明代收货款已收但没提货。客户当日下午和次日上午再次去物流公司,依旧没有取到货物。邵先生到济南公司查询后得知,电脑资料上显示货物已经登记了,有个装车人员也表示这两包货绝对装上车了,他的印象很深刻,因为装货时他在现场,而烟台公司表示没有收到货物。

记者联系到该快运总公司相关负责人,她表示,她们一直在寻找货物,愿意赔付代收货款70%的费用。而邵先生说,丢失的货物价值3900元,不同意这种赔付方式。目前,双方还未就赔偿达成一致。



有奖新闻热线

96706



齐鲁晚报 QQ

1004479244